
Statutární město Karviná pořádá celoměstskou akci

„Sociální služby na dlani“, v rámci které bude prezentovat

činnosti sociálních a návazných služeb na území města.

Nabídne tyto aktivity:

16. října 2024 MINIVELETRH sociálních služeb, od 10:00 do16:00

hodin na Centrálním tržišti ve Fryštátě se představí poskytovatelé

sociálních a návazných služeb, u kterých bude možné zakoupit výrobky

jejich klientů, změřit si tlak či krevní cukr, vyzkoušet geronto oblek

simulující stařecký pohyb se všemi omezeními, zjistit, jak správně

ošetřovat dlouhodobě nemocného, seznámit se se znakovým jazykem,

speciálními pomůckami prozrakověpostiženéči zařízením tísňovépéče.

7.–11. října 2024 Dny otevřených dveří v jednotlivých sociálních

a návazných službách a v Městském klubu seniorů – termíny jsou

uvedeny na příloze nebo na webu města https://1url.cz/@nadlani

či webu www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.

7. října 2024 ,Den otevřených dveří v Městském klubu seniorů

od 13:00 do15:00 hodin. Městský klub seniorů U Lesa se nachází

v Bytovém domě pro seniory, U Lesa 871, Karviná-Ráj. Uvažujete

o členství v některém ze sedmi klubů? Přijďte se seznámit s aktivitami

a akcemi, které kluby seniorů v Karviné nabízejí.

8.–11. října 2024 Soutěžní výstava výrobků klientů sociálních

a návazných služeb „Recyklujeme“na téma bude ke zhlédnutí

v pobočce Regionální knihovny Karviná, Masarykovo nám. 9/7, Karviná-

-Fryštát, v následujících časech: 8. října od 12:00 do 18:00 hodin

a 9.–11. října od 9:00 do 11:30 hodin a od 12:00 do 18:00 hodin. Výrobky

budou soupeřit ve čtyřech kategoriích: Sociálně handicapované osoby;

Senioři; Děti, mládež, rodina a Zdravotně postižení. Mimo vítěze v dané

kategorii bude jeden výrobek oceněn „Cenou primátora“, návštěvníci

udělí „Cenu veřejnosti“ a knihovna „Cenu knihovny“. Vítězné výrobky

následně představíme v médiích.

9. října 2024 Veřejná setkání pracovních skupin komunitního

plánování od 15:00 do 16:30 hodin, Obecní dům Družba, Karviná-

Fryštát. Pracovní skupiny jsou zaměřené na cílové skupiny: Sociálně

handicapované osoby, Senioři, Děti, mládež, rodina a Zdravotně

postižení. Přijďte diskutovat své potřeby v poskytování sociálních

služeb, sdělit jaké služby ve městě potřebujete.

15. října 2024 – vybraníOcenění pracovníků v sociální oblasti

kandidáti převezmou z rukou primátora města Pamětní list Rady města

Karviné. Oceněné osobnosti a jejich práci představíme v listopadovém

čísle Karvinského zpravodaje a v TV Polar.

Akce

Sociální služby na dlani

je pořádána v rámci

Týdne sociálních služeb

pod záštitou

Asociace poskytovatelů

sociálních služeb ČR

a Ministerstva práce

a sociálních věcí ČR.


